
     Краснодар - Океан парк - Парк Галицкого - монастырь Всецарица

Даты туров: 21.09.2024; 19.10.2024.
г. Таганрог (пл. Восстания, 11 Автовокзал): Cбор группы в 05:30. Выезд группы в 06:00.
г. Ростов-на-Дону (пр. Сиверса,3 Автовокзал): Cбор группы в 07:30. Выезд группы в 08:00.
Прибытие к подворью женского монастыря «Всецарица» - невероятное по красоте место. Это единственный в мире монастырь, который посвящен чудотворному образу Богородицы. На территории подворья находится Аллея Покаяния, Святой источник, купель, Храм Благовещения Пресвятой Богородицы - это уменьшенная копия константинопольского собора св. Софии, монастырская лавка, Храм-часовня в честь Николая Чудотворца, часовня-колокольня Георгия Победоносца и Иоанна Богослова, церковь преп. Саввы Освященного, Гефсиманский сад, живописные пруды с лебедями, озеро с лотосами и кувшинками (в период их цветения). (Время нахождения на территории ~1 час).
Отправление в Краснодар. Время в пути ~ 1:30
Прибытие в Краснодар. Время для обеда. Посещение Океан парка (океанариума) крупнейшего на юге России. Площадь океанариума 3 000 кв. метров, более 200 видов рыб и земноводных, более 25 аквариумов.
Переезд в Парк Галицкого - свободное время. На территории парка есть кафе, бургерная, пункты с хот-догами, чаем /кофе/прохладительными напитками, мороженым и др.
Парк «Краснодар» (неофициально парк Галицкого) — один из крупнейших и красивейших городских парков России. Восхищает своими масштабами, неповторимостью и современностью.
Территория парка включает в себя более 30 различных локаций, в числе которых множество фонтанов, арт-объектов, водоемы с рыбами, летний амфитеатр с большим экраном для кинопоказов, озеленённые террасы, скейт-парк, детские и спортивные площадки, зеркальный, музыкальный и водный лабиринты, веревочный парк, Японский сад и многое другое. В парке постоянно появляются новые зоны, а старые улучшаются и модернизируются. Здесь высажено более 2,5 тысяч деревьев от привычных для нас дубов до заморских баобабов и пальм.
Вечерняя подсветка парка производит удивительное и волшебное впечатление! Это обязательно нужно увидеть своими глазами!
РЕСТОРАН В ЯПОНСКОМ САДУ (для самостоятельного бронирования): https://ryotei.ru/
Завершение программы и отправление в 20:00 - 21:00 (в зависимости от прибытия в парк)
Прибытие в Ростов-на-Дону / Таганрог ~ 01:00 / 02:00 на следующий день.
Стоимость тура за человека:
	Взрослые
	2 800 руб./чел.

	Пенсионеры.
	2 600 руб./чел.

	Дети до 14 лет
	2 600 руб./чел.


В стоимость входит:
· Проезд
· Сопровождение
· Транспортная страховка
Дополнительно оплачивается:
· [bookmark: _GoBack]входной билет в океанариаум: До 3-х лет включительно бесплатно
От 4-13 лет 400 руб, От 14 лет  600 руб. Инвалиды II и III групп 300 руб. Ветераны боевых действий 300 руб. Ветераны труда 300 руб.
· питание, не входящее в стоимость тура
· личные расходы
Внимание! При необходимости замены автобуса, компания не гарантирует сохранение первоначальной рассадки пассажиров.
Туристическая фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура без уменьшения её объема.
Допускается изменение графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией (в том числе: пробки на дорогах, дорожные работы, погодные условия, действия органов ГИБДД, и любые другие ситуации находящиеся вне разумного контроля туроператора).
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